

他们(君合)始终提供高质量的法律服务,并能为最困难的监管与合同问题提供创造性的解决方案。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

Web3 与 虚拟资产

君合是Web3与虚拟资产领域的先行者。近年来,君合在香港及其他主要法域持续推进创新交易并应对复杂监管事项,积累了丰富而稳健的实务经验。凭借在产品设计和监管合规方面的深厚积累,君合能够为客户提供涵盖虚拟资产业务模式、合规架构、代币化、数字资产法律文件、监管沟通及与机构投资者高层谈判在内的全方位服务。君合的客户包括虚拟资产交易平台(VATP)、DeFi项目、稳定币发行人、加密基金与家族办公室、Web3技术与网络安全公司、GameFi与元宇宙项目、公链生态团队,以及银行、券商和资产管理人等金融机构。

律师团队

君合Web3团队在加密资产、区块链、Web3及元宇宙领域拥有丰富经验,并具备衍生品与结构性融资方面的专业背景。团队为加密交易所、DeFi平台、稳定币发行人、现实世界资产(RWA)代币化项目、加密基金、Web3科技企业、GameFi与区块链企业、支付与TMT公司及各类金融机构提供服务,涵盖监管合规、牌照申请、交易文件、RWA方案、投资框架、基金设立及加密相关诉讼等事项。团队成员能够快速高效响应客户需求,提供专业的法律意见与可落地的解决方案。

核心业务领域

主要包括:

- SFC 虚拟资产相关第 1、4、9 号牌照升级、稳定币及 VATP 牌照申请
- RWA 代币化
- 稳定币合规与发行
- 加密风投与融资
- Web3 技术与合规支持
- 以加密资产为底层的结构性产品
- 加密相关争议解决

业绩精选

君合助力投资人完成Hashkey Group的股权投资

Hashkey Group(以下简称“HashKey”)已于近日完成了A轮的融资交割,投前估值高于12亿美元,融资金额近1亿美金,其中君合代表主要投资人之一对Hashkey进行投资。君合参与了相关的交易文件的审阅、修订、谈判,以及交割准备和协助等工作。本次Hashkey的股权投资项目为今年亚洲虚拟资产领域股权投资的标杆性交易,其交易文件与谈判较为复杂,不仅涉及股权投资业务的谈判难点,同时还涉及香港虚拟资产领域的合规分析。君合团队作为主要投资人之一的法律顾问,有力地推动了交易的顺利推进,君合团队以严谨、高效的工作作风,赢得了客户的高度肯定和信任。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十五个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



君合的律师们有商业思维和洞察力, 为客户提供切实可行的商业解决方案。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

君合助力KN Group推出全球首发RWA现金贷代币化资产

近日, 君合协助专注新兴市场普惠金融的KN Group推出业内首个链上消费金融贷款代币化(RWA)资产, 以推动现实世界资产(RWA)代币化领域的发展。作为业务覆盖泰国、菲律宾、印尼、巴基斯坦及墨西哥等新兴市场的普惠金融推动者, KN Group本次储架发行了1亿美元消费金融代币化资产。此次合作推出了业内首个在区块链上发行、以消费金融贷为底层资产的RWA产品, 为同类产品于RWA代币化领域的创新合作。这一RWA产品为底层资产拓宽了资金来源, 有助于提升资产的流动性、稳定性及资金利用效率, 同时也为全球资本市场探索了新的资产配置方式, 并为传统消费金融业务的发展以及RWA代币化的前景创造了更多可能性。在此合作过程中, 君合为KN Group提供了基金设立的法律支持, 并协助起草了代币化合同及现金贷款融资文件。展现了君合在Web 3市场及RWA代币化领域法律业务的领先地位, 并以一贯高效、细致和专业的服务获得了公司的高度信任与好评。

君合助力太保资管成功推出RWA代币化(tokenised)美元货币市场基金「CPIC Estable MMF」

近日, 君合代表太保资管投资管理(香港)有限公司(“太保资管”)成功推出了代币化(tokenised)美元货币市场基金「CPIC Estable MMF」。该基金是受香港证券及期货事务监察委员会(“证监会”)监管的香港开放式基金型公司(OFC)框架下的代币化美元货币市场私募基金, 在公链(Hashkey Chain)上实现了该基金产品的代币化, 使用区块链技术(blockchain technology)记录基金份额所有权、份额转让等信息。这是中资金融机构在亚洲推出的进行了代币化安排(tokenisation arrangement)的货币市场基金, 也是香港地区及中资金融机构在现实世界资产(real world assets, RWA)代币化的又一成功案例。该代币化基金产品的正式推出是香港特区政府及证监会推动tokenised RWA产品政策的成果体现。该私募基金仅针对专业投资者, 运作的首日申购规模已达1亿美元。此次发售由太保资管作为基金发起人及基金管理人, 由thePAC作为代币化发行平台, 由渣打银行为该基金提供托管、注册登记人和基金行政服务。作为太保资管在该项目中的代币化安排法律顾问, 君合在此过程中提供了全面的法律支持和咨询, 从项目启动、代币化安排流程设计、基金文件代币化安排部分的草拟及定稿、就代币化安排与证监会进行沟通、回复证监会问询、直至获得证监会批准, 君合全程参与, 并全力协助推进项目的顺利交割。

君合协助Arta Global Markets Limited成功完成香港证监会一号牌照升级提供虚拟资产交易服务

近日, 君合协助裕承环球市场有限公司(Arta Global Markets Limited)(“Arta”)成功完成了香港证券及期货事务监察委员会(“香港证监会”)一号牌照的升级。牌照升级后, Arta可以通过综合账户安排向其客户提供虚拟资产交易服务, 这是Arta在虚拟资产领域迈出的重要一步, 也是君合协助客户在香港证监会监管框架下发展合规虚拟资产业务的又一成功案例。牌照升级的顺利完成, 体现了Arta对虚拟资产行业规范化发展的鼎力支持和积极参与。在此次牌照升级项目中, 君合担任Arta的法律顾问, 提供了全方位的法律服务, 包括协助Arta准备申请文件、更新内部规章制度、与证监会沟通等。牌照升级完成后, Arta可以通过综合账户安排合规地向客户提供虚拟资产交易服务, 为投资者开辟更广阔的金融选择空间。